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Friss cikkeink: Zöld jelzést kapott a Keleti idáig halasztott fejlesztése
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Online nyílt nap az SZTE-n
PannonPress   felsőoktatás, Szeged, SZTE, SZTE online nyílt nap

A felsőoktatási jelentkezési határidő közeledtével friss információkkal, felvételi tudnivalókkal várja
leendő hallgatóit és az érdeklődőket a Szegedi Tudományegyetem.

Idén a nyílt napok lebonyolítása a koronavírusra való tekintettel, szűkebb létszámmal vagy online esemény
keretében zajlott, illetőleg néhány kar esetében zajlik majd a napokban.  Ezen kívül,  hogy a járványhelyzet
okozta korlátozások miatt senki se maradjon le a legfontosabb és legszínesebb érdekességekről a hallgatói
élet kapcsán, az intézmény létrehozott egy „Nyílt Nap” nevű weboldalt, melyet itt lehet elérni. Valamint
természetesen részt vesz az Online Educatio Kiállításon 2021. január 21-23. között.

Az SZTE 12 kara, több mint 380 szakon kínál fejlődési, továbbtanulási lehetőséget, nappali és levelező
tagozaton, valamint távoktatásos formában is.  A szakok széles kínálatot nyújtanak, többek között humán,
reál és pedagógiai attitűddel rendelkező személyek is megtalálhatják azt a területet, amiben a későbbiek
során, munkájuk folyamán is ki tudnak teljesedni.

Az egyetem eredménye és az oktatók elhivatott tevékenysége elvitathatatlan. Határozott lépéseket tesznek
afelé, hogy kiváló szakembereket képezhessenek, ezt bizonyítják a nemzetközi rangsorban elért figyelemre
méltó helyezések is.

„A brit Quacquarelli Symonds rangsorban Egyetemünket 2020-ban a 501-510. helyen értékelték, ami
magyarországi viszonylatban a legjobb eredményt jelenti” – áll az SZTE Online Nyílt Nap nevű
weboldalon.

Mindezek mellett érdemes megemlíteni, hogy speciális képzési igényű hallgatókat is várnak egyetemi
polgáraik közé, akiknek széles körű segítségnyújtással, programokkal és szakemberek támogatásával
teremtik meg a megfelelő tanulási környezetet, hogy a legtöbbet hozhassák ki magukból.

Farkas Cs. Tekla

Forrás: Szegedi Tudományegyetem Hírportál

Nyitókép: SZTE Hivatalos YouTube Csatornája
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